



Dopravní nehoda s lehkým zraněním

Policejní hlídka dopravního inspektorátu Třebíč šetří případ dopravní nehody, ke které došlo 21. srpna v nočních hodinách. Šestatřicetiletý chodec se nechoval ohleduplně a vstoupil náhle z pravé strany krajnice před osobní vozidlo čtyřadvacetiletého řidiče jedoucí ve směru od Moravských Budějovic k obci Litohoř, následkem čehož došlo ke střetu. Chodec utrpěl lehké zranění, které si vyžádalo ošetření zdravotnické záchranné služby a následný převoz do nemocnice v Brně. Policejní hlídka provedla na místě dechovou zkoušku, při které naměřila chodci 0,64 promile alkoholu v krvi. Způsobená škoda je vyčíslena na 7. 000 korun. Ve věci bude postupováno v závislosti na výsledcích šetření.

Rušení veřejného pořádku

Policejní hlídka obvodního oddělení Třebíč šetří případ rušení veřejného pořádku, ke kterému došlo 21. srpna v nočních hodinách. Pětatřicetiletý muž se v podnapilém stavu pohyboval na ulici Kubišova v Třebíči, kde rukou tloukl do oken zaparkovaných vozidel. Policisté provedli na místě dechovou zkoušku, při které naměřili výtržníkovi 2,33 promile alkoholu v krvi. Následně výtržníka policejní hlídka převezla k vystřízlivění na protialkoholní záchytnou stanici. Ke škodě na majetku nedošlo.

Dopravní nehoda bez zranění

Policejní hlídka dopravního inspektorátu Třebíč šetří případ dopravní nehody, ke které došlo 22. srpna v odpoledních hodinách. Dvačtyřicetiletá řidička osobního vozidla jedoucí ve směru od obce Čechtín směrem k obci Třebíč, nepřizpůsobila rychlost vozidla, dostala smyk a vyjela

vpravo mimo pozemní komunikaci do silničního příkopu, kde havarovala. Ke zranění osoby nedošlo. Policejní hlídka provedla na místě dechovou zkoušku na alkohol s negativním výsledkem. Způsobená škoda je vyčíslena na 52. 000 korun.

Krádež v rodinném domě

Policejní hlídka obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou šetří případ krádeže, ke které došlo v rozmezí doby od 21. srpna do 22. srpna. Neznámý pachatel za použití násilí vnikl do rodinného domu na Třebíčsku, odkud následně odcizil věci v hodnotě 12. 000 korun. Celkově majiteli rodinného domu způsobil škodu ve výši 15. 000 korun. Tímto se neznámý pachatel dopustil trestného činu krádeže, za který mu hrozí odnětí svobody až na dvě léta, zákaz činnosti nebo propadnutí věci nebo jiné majetkové hodnoty.

Zdeněk Mlčoch